



汲取砥砺奋进的精神动力

淮安市慈善总会开展“喜迎二十大 奋进新征程”主题党日活动

近日,淮安市慈善总会会长陈洪玉带领工作人员,赴苏皖边区政府旧址纪念馆、中共中央华中分局旧址纪念馆,开展“喜迎二十大 奋进新征程”主题党日活动,积极引导广大党员继续发扬党的优良传统,继承党的红色基因,从党的光辉历程中汲取砥砺奋进的精神动力。

在苏皖边区政府旧址纪念馆,全体人员由讲解员的引导下,从一幅幅图片、一篇篇文章和一件件实物中了解到,当年苏皖边区政府在华中地区消灭和钳制国民党军队、为建设新中国培养人才、积累经验的伟大业绩。老一辈共产党人风雨兼程、初心如磐的革命故事,展示了1945年11月苏皖边区政府在江苏淮阴成立期间,组建地方各种管理机构,探索人民当家作主的执法实践,彰显了中国共产党的领导人民,高举和平、民主、团结的旗帜,开展民主建设、发展生产、改善民生,大力繁荣新民主主义文化,巩固和保卫苏区等各个方面取得的伟大成就。

就。

位于淮安区楚州中学院内的中共中央华中分局旧址纪念馆,集中展示了华中分局在党中央的领导下,在巩固和平、实践民主、改善民生、安定华中社会秩序等工作中作出的巨大贡献,在中国革命和建设的历史上写下了辉煌的一页。

此次活动的开展,进一步增强了共产党员的责任感和理想信念。陈洪玉表示,这是一次心灵的洗礼,是一次深刻的党性教育。我们要以此次活动为契机,认真汲取党史、革命史中的智慧和力量,在回顾历史中坚定理想信念,切实把学习成效转化为做好慈善工作的强大动力。要始终坚持慈善事业必须在党的领导下发展,必须沿着正确的政治方向前进。增强慈善工作的责任感、使命感、荣誉感,不断探索中国特色的慈善之路,进一步改进工作作风,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

多年来,市慈善总会不断加强

自身组织建设,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以党建引领慈善,注重加强思想政治建设,用党的政治理论武装头脑,坚持理论联系实际的学风,把学习新发展理念与学习慈善业务相结合,传播正能量与弘扬慈善精神相结合,把助力脱贫攻坚与精准济困相结合,充分发挥党组织的战斗堡垒和共产党员的先锋模范作用,实现党建慈善互相促进、相得益彰,成绩斐然。2020年,市慈善总会荣获第五届“江苏慈善奖”,被江苏省政府授予“最具影响力慈善组织”称号,2021年被江苏省民政厅评为AAAAA社会组织。近两年,市慈善总会的李玉国、高建霞、袁敏、黄艳、崔玉忠等同志被市民政局机关党委表彰为“优秀共产党员”。

淮安市慈善总会副会长李玉国、高建霞、蒙卫东、贾书成,淮安区慈善总会会长王国权、秘书长鲍三贵等负责同志参加了相关活动。(卢立志)



暑假来临,我市各医院眼科迎来就诊高峰,其中不少小患者利用假期前来就诊。图为7月5日,眼科医生为一名斜视的孩子做术前检查。 ■融媒体记者 刘志钧 通讯员 王树文

男子2年间5次骗保 被判保险诈骗罪

本报讯 利用收购来的二手车故意制造事故,再利用还未到期的保险来骗取保费,在短短2年时间里,被告人胡某单独或伙同他人,先后制造了5起交通事故,骗取保险公司理赔金215580元。如此高的事故频率,最终引起保险公司怀疑,故意制造事故骗保行为也终于被发现。日前,淮阴区法院审理了该起保险诈骗罪案。

据胡某交代,为了骗取更高额的保险金,他通常收购的都是名牌二手车,这样即使发生了小事故,换个零件往往都要几万元,一开始其只是想通过骗取保险金用来维修车辆,成功骗保后,胡某也越来越大胆,之后更是直接制造事故骗取保险金。胡某为了骗保能有多离谱?他故意把车推进鱼塘,故意制造追尾事故,不仅和小轿车追尾,还制造了和货车、搅拌车、挂车等追尾事故。

2018年6月14日,胡某在轿车已经发生故障的情况下,与他人商定通过伪造车辆入水事故的方式骗取保险理赔金完成车辆维修。他在将车开至淮阴区南陈集镇某村时,将车停在一鱼塘附近,安排他人故意将车辆推进鱼塘,“事故”发生后,胡某将车辆交由事先约定的某汽车服务中心维修,并向某保险公司进行虚假理赔,骗得保险理赔金35000元。

第一次得手后,仅仅过了三

个月,胡某换了辆车继续骗保,在轿车已经发生故障的情况下,又与他人商定,以伪造车辆追尾事故方式骗取保险理赔金完成车辆维修。这一次胡某“导演”的剧情是轿车与一辆货车的追尾,胡某安排他人驾车至枚乘西路一信号灯附近,与事先约定的一辆货车发生追尾事故,这一次胡某骗得保险理赔金42800元。

2019年10月16日、2020年1月16日、2020年7月8日,胡某故技重施,先后“导演”了轿车与轿车碰撞事故、轿车与搅拌车追尾事故,以及伪造了轿车与两辆挂车在红绿灯路口的三车追尾事故,分别骗保了38400元、12700元、86680元。

案发后,被告人胡某及其他骗保人员先后被警方抓获归案。

法院审理后认为,被告人胡某等人作为被保险车辆实际所有人和投保人,伙同他人以非法占有为目的,故意造成财产损失的保险事故,骗取保险金,属于共同犯罪,其行为均已构成保险诈骗罪。最终判处胡某犯保险诈骗罪,判处有期徒刑五年,并处罚金2万元,其余参与骗保人员分别被判处有期徒刑两年至三年有期徒刑缓刑三年,均并处罚金1万元。13万余元违法所得被公安机关暂扣并返还被害单位,剩余违法所得继续追缴后返还被害单位。

■融媒体记者 王磊 通讯员 王丽静



进入7月,我市红色旅游格外火热,越来越多的人走进红色旅游景区,重温党的历史,接受革命传统教育,赓续红色血脉,传承红色精神。 ■融媒体记者 王昊

2021年近七成省级体彩公益金用于群众体育

6月29日,江苏省体育局发布了《关于2021年度全省体育彩票公益金筹集分配和省级体育彩票公益金安排使用情况的公告》。公告显示,2021年江苏省级体育彩票公益金共安排支出66453万元,其中,实施群众体育工作45113万元,占67.89%;实施竞技体育工作21340万元,占32.11%。

推动全民健身事业蓬勃发展

公告显示,2021年省级体育彩票公益金的投入,推动建设了126套二

代全民健身路径、36个笼式足球场、3个拼装式游泳池、3个板网球场,还推动118个大型体育场馆免费或低收费开放,进一步完善了群众身边的体育设施。

在省级体彩公益金支持下,江苏各地广泛开展全民健身活动。2021年,全省由体育社会组织举办、有规模的群众性赛事活动超过1.5万项次,参与人次785万。此外,在体彩公益金支持下,江苏向全省健身群众发放6000万元体育消费券,覆盖了699个场馆、84万人次。

支持竞技体育硕果累累

2021年,江苏省级体彩公益金为改善训练比赛场地设施条件、支持运动员队参加国际国内比赛、补充运动员保障支出等提供了资金保障。

在体彩公益金助力下,江苏竞技体育事业取得了出色成绩:在第32届奥运会上,江苏健儿共获得2枚金牌、5枚银牌、3枚铜牌,为中国体育代表团圆满完成参赛任务作出了江苏贡献;在第14届全运会上,江苏共获得竞技体育项目42枚金牌、35枚银牌、

39枚铜牌,破2项全国纪录,金牌数位列全国第四、奖牌数位列全国第三,代表团获得“体育道德风尚奖”,实现了参赛成绩和精神文明“双丰收”;在第14届全国冬运会上,江苏共获得4枚金牌、2枚银牌。

助力经济发展作用显著

2021年,江苏省级体彩公益金的使用取得了良好的经济效益,主要体现在体育设施购建、体育产业发展专项资金对体育企事业单位的直接支持,以及发放体育消费券从需求侧拉

动体育消费,在疫情期间助力经济发展发挥了一定的作用。其中,购建体育设施安排支出7439万元;体育产业发展专项资金支持企事业单位131个项目共9840万元,促进社会投资23亿元;发放体育消费券6000万元,拉动消费7.7亿元。(彩文)

